

Siedlce, dn. 31 lipca 2012 r.

nr sprawy: WIW.AD.I.272.63.2012

WYKONAWCY wszyscy

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr. 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania Wykonawców dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego **nr sprawy WIW.AD.I.272.63.2012** na dostawę materiałów odniesienia dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie:

Pytanie 1.

Pozycja 2 – materiał SMRD 2000 jest już niedostępny. W chwili obecnej dostępny jest materiał ERM-BB501 o gramaturze 180g – załączam certyfikat analizy tego materiału. Czy jest możliwość zaoferowania zamiennie materiału ERM-BB501 dla tej pozycji lub rezygnacja z tej pozycji?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie materiału ERM-BB501. Stosowna zmiana zostanie naniesiona w SIWZ.

Pytanie 2.

Pozycja 3 - materiał IAEA-152 jest już niedostępny. Brak jest także innych materiałów o podobnych parametrach. Czy jest możliwość rezygnacji z tej pozycji?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Stosowna zmiana zostanie naniesiona w SIWZ.

Pytanie 3.

Pozycja 20 - materiał DORM-3 jest już niedostępny. Czy jest możliwość rezygnacji z tej pozycji?

Odpowiedź:

Sporządziła: Bogumiła Krasuska – specjalista ds. administracyjnych
Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach
ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce
tel. 25/ 6324129 w 37, fax 25/ 6407087



Numer certyfikatu 9131
ISO 9001

Zamawiający wyraża zgodę. Stosowna zmiana zostanie naniesiona w SIWZ.

Pytanie 4.

Pozycja 21 – materiał BCR-381 jest już niedostępny. W chwili obecnej w dystrybucji znajduje się nowy materiał ERM-BC381 o gramaturze 37g. Czy jest możliwość zaoferowania tego materiału jako zamiennika? Jeżeli tak, to prosimy o podanie ilości jaką należy zaoferować. Załączam certyfikat analizy dla tego materiału.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie materiał ERM-BC381 o gramaturze 37g. Stosowna zmiana zostanie naniesiona w SIWZ.

Pytanie 5.

Pozycja 23 - materiał IAEA V-10 jest już niedostępny. Czy jest możliwość rezygnacji z tej pozycji?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Stosowna zmiana zostanie naniesiona w SIWZ.

Pytanie 6.

Pozycja 24 - materiał BCR-184 jest już niedostępny. Czy jest możliwość rezygnacji z tej pozycji?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Stosowna zmiana zostanie naniesiona w SIWZ.

Pytanie 7.

Niektóre z pozycji przetargu są przygotowane na zamówienie poza granicami Unii Europejskiej, wiąże się to z wydłużeniem terminu realizacji zamówienia. Czy w związku z tym Zamawiający może wydłużyć termin realizacji zamówienia do 28 dni?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Stosowna zmiana zostanie naniesiona w SIWZ.

Sporządziła: Bogumiła Krasuska – specjalista ds. administracyjnych
Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach
ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce
tel. 25/ 6324129 w 37, fax 25/ 6407087



Numer certyfikatu 9131
ISO 9001